
希望した⼈数 合計
1⼈ 1
3⼈ 6
１⼈ 3
2⼈ 10
3⼈ 30
1⼈ 20
1⼈ 35

105

2冊
3冊
5冊

【連絡ノート説明会アンケート結果】
参加者︓55名 アンケート回答者︓28名(回収率︓51％)

欲しい冊数
1冊

8 説明会に対するご意⾒・ご感想

・紙ベースだと更新はしずらいが、⾼齢者には紙の⽅が馴染があって良い
・ただ配布するだけでなく様々な⼈たちが活⽤しやすいよう、利⽤者の⽅のご意⾒を細かく取り⼊れたり⼯夫
を凝らしながら更新されているのが⾮常に素晴らしい
・利⽤される⽅にお渡しする際のイメージがつきやすい
・連絡ノートについて全く知識がなかったので、活⽤⽅法や必要性を確認することができた
・まずはもっと多くの⽀援者(CMやケアプラザ職員、⾏政職員など)が理解を深めていく必要があると感じた
・ドクターからお渡ししていただいて、記⼊についてのアドバイス等ケアマネジャーや看護師が出来ればそれ
を元に情報共有できるのでとても良いツールだと思う
・緊急時だけではなくいつも携帯するよう声かけ致します。内容の更新が課題かと思う
・前回から改善された事など流れも分かる事で理解が深まり、紹介する意欲が出た
・必要だと思うが、類似のものが複数存在するので統⼀されたものが⼀つ有れば良い
・医療と介護が連携でき、なおかつ緊急時にノートを⾒て情報をもらえるノートはとても重要なもの
・保険証・⼿帳や採⾎結果等をこのノートで保管する事を考えると、利⽤者さんの能⼒やご家族等の協⼒が求
められるため、その辺りが問題となりそう
・他区で同様のノートがあったが、なかなか周知が進まず、情報の更新を誰がするのか︖等の課題があり運⽤
が難しい場⾯を多くみかけた

総合計

10冊
20冊
35冊

6  使ってみたいとお答えした⽅に。何冊必要ですか︖

難しかった 理解できた


